

Хочу рассказать как одна встреча или один человек может кардинально поменять твою жизнь, взгляды. Я молодая, привлекательна девушка, окончила третий курс университета, двадцать лет. За собой слежу, фигурка шикарная. Зовут меня Аня, среднего роста, светловолосая, все говорят красивая. Живу с мамой Ирой вдвоем, отца два года как не стало. Матери сорок два, но еще прекрасно выглядит, мы ростом одинаковые, а она всего на пять кило больше весит, мне бы так сохраниться. Мечтала выйти замуж за любящего человека, но настоящей любви еще не встретила. Парень был, но это было не то чего ждала.

Так вот у меня наступили летние каникулы. И мама мне сообщила не очень хорошую новость, по крайней мере сначала я немного расстроилась. К маминой двоюродной сестре отправили в гости племянницу, а они начали ремонт, и попросили, чтобы недельку малая пожила у нас. Девчонку звали Ленка, ей должно быть пятнадцать лет, я ее видела лет восемь назад, еще малявкой. И я не знала, что это за девочка, какая она сейчас, а вдруг неряха, будет у меня в комнате бардак. А вдруг она толстая, кровать у меня большая, но спать с поросенком не хотелось. Или будут просить тягаться с ней, это больше всего напрягало. Хотя по маминым рассказам приличная девочка, учиться отлично.

Следующим вечером тетя Валя привезла свою племянницу Лену к нам. Мои опасения, слава Богу, не подтвердились, девушка была не большого роста, около метра шестьдесят, худенька, стройная, и даже очень красивенькая. Она стояла с большой сумкой вещей, в шортах и майке, не знала, как ее примут. Мне стало даже жалко, девочка стесняется, я подошла, поздоровалась, предложила сразу пройти в комнату, показать ей жилище. Я освободила полку в своем шкафу для вещей Лены, показала ей где располагаться. Девушка аккуратно сложила свои вещички, это меня уже радовало. Ленчик стала извиняться за неудобства, я успокаивала ее, в общем первое впечатление было хорошим, воспитанная мальшика. У меня даже настроение немного поднялось. Мама с тетей Валей заглянули к нам, как устраиваемся, я успокоила их, что все нормально. Показала гостью ванную, дала полотенце, и предложила искупаться, с дороги это приятно.

Мама готовила ужин, Леночка переоделась в футболку и шортики, мы стали знакомиться поближе. Я расспрашивала о школе, о ее друзьях, об увлечениях, Лена немного освоилась, и тоже стала задавать разные вопросы мне. Мы включили компьютер, подружились в соц сетях, просматривали и комментировали свои фотографии. Мне даже стало интересно общаться с гостью, хотя разница в возрасте пять лет. Лена сказала, что сумкой повредила педикюр на одном пальчике, я предложила ей свою косметику. Девушка стала смыть лак, а я рассмотрела ее маникюр и педикюр, все было аккуратно и со вкусом, Ленка все больше меня радовала. Не знаю почему, как-то долго засмотрелась на ноги девочки, оценивала что ли, но они были очень красивые, пальчики ровные, сама ступня не большая. Я не сдержалась и сказала Леночке, что у нее очень красивые ножки, та улыбнулась, и ответила, что ей говорили об этом, но она не знает что такого красивого находят. Мы говорили и говорили, старались узнать побольше друг о друге, мама порадовалась, что сестры нашли общий язык, мне понравилось называть Лену кузиной. Уснули мы поздно, присутствие гостьи меня уже не смущало, мы обе худенькие, и на моей большой кровати друг другу абсолютно не мешали. Днем мы пошли на городской пляж, я познакомила Лену со своими подругами, и там мы

проводили пол дня. Неожиданно для себя, я окружила гостью заботой, покупала ей напитки, мороженное, а она даже говорила, что балую ее. И все время рассматривала Ленку, фигурку, попку личико, ножки, я боялась признаться себе, но не сводила с нее глаз. Это стало даже меня настораживать, никогда в жизни раньше не засматривалась на женщин. Договорились с подругами вечером пойти погулять, Леночке я конечно тоже предложила пойти с нами. После ужина мы стали собираться, чтобы было быстрее, я красилась в ванной, а Ленчик в спальне. Когда я вышла, подруга уже собралась. Передо мной стояла очаровательное создание, Леночка была в джинсах, футболке и туфлях на высоком каблуке. Вид у нее был шикарный, глаз не оторвешь, хотела сделать комплимент, а спросила, о том что девочка уже носит такие высокие каблуки. Малышка ответила, что в связи с ее маленьким ростом, приходится привыкать носить обувь на каблуках.

— Да ты не должна париться о росте, у тебя фигура, любая модель позавидует. А туфли тебе идут, ты обворожительна. — не сдержалась в эмоциях я.

Мы отдыхали в летнем кафе, Лена пила сок, а мы пиво, иногда даже танцевали. В этот вечер я уже поняла, что не могу оторвать взгляд от Леночки, мне так хотелось погладить ее попочку, прикоснуться к ней, уже сопротивляться влечению не могла. За столом мы сидели рядом, Лена заметила, что я долго пристально смотрела на ее ноги.

— Анечка, что у меня туфли испачкались, или ты просто задумалась? — спросила Лена. Я что-то ответила, отвлеклась, а через какое-то время снова задумалась. Теперь уже представила как приседаю, снимаю туфлю с ножки Леночки и целую ее, это наверно так приятно, сама была в шоке от таких фантазий. Пока мечтала, подруга Ирка, спрашивала меня о завтрашних планах, а я не слышала. Лена меня даже толкнула, чтобы я ответила. Мне стало немного не по себе, малая заметила, что я снова не отвожу от нее взгляд, понятно было по ее улыбке. Возвращаясь домой, когда остались вдвоем, я набралась смелости, взяла девочку за руку, мы так и пришли домой держась за руки. Меня возбуждало даже обычное прикосновение к этой куколке, неужели я влюбилась.

Я долго не могла уснуть, думала как мне дальше вести себя, надо гнать от себя это лесбийское влечение, а увидев спящую подругу, захотелось крепко ее обнять. Утром меня стало накрывать, настроение ужасное, это ангельское создание которое люблю рядом, а что дальше. Мама ушла на работу, я села за компьютер отвлечься, Лена заметила мое настроение, и что ее игнорируют. Она шутила, хотела разговорить меня, приставала с вопросами.

— Ань, что-то случилось, ты чем то расстроена, может я обидела? Ну скажи. — приставала Ленка.

— Лен просто настроения нету, ты не виновата.

— Чтобы решить проблему, надо знать причину. Давай решать вместе.

— Ох какая умная девочка Лена, ну как решать, не решаема. — ворчала я.

— А давай я буду задавать вопросы, а ты просто отвечай да или нет, только честно. — приставала малая.

— Да ну тебя, хочешь задавай

— Тебя кто-то конкретно обидел?

— Нет.

— Это после вчерашнего вечера?

— Ну да.

— Причина связана как-то с любовью, ну в общем амурными делами?

— Да.

— Ага. А я фигурирую каким-то образом?

— Да.

— Я мешаю твоим отношениям с парнем?

— Ну нет.

— Я заметила ты уже вчера грустила, задумывалась. А я тебе нравлюсь?

— Да. — я встала с стула и пошла легла на кровать.

— А ты случайно не в меня влюбилась?

— Да. — шепотом произнесла я и отвернулась, чтобы не смотреть ей в глаза, хотелось плакать.

— Ну вот и вся причина. Я видела как ты от меня не отводила глаз. А теперь повернись и скажи это громко и разборчиво. Не капризничай.

— Лена я влюбилась в тебя, и не знаю что делать. А теперь можешь прикальвяться.

— Анют, я не собиралась тебя обижать, ну не грусти. Ты вчера ногами моими любовалась, или мне показалось? — Лена погладила меня по голове.

— Нет не показалось.

— Ань, а я что могу для тебя сделать, ну если у меня такие красивые ноги поцелуй, если хочешь.

— Ты правда не против Лен? Не прикальваешься.

— Так мне долго ждать. — улыбаясь сказала Ленка, и легла на кровать.

Я подскочила, прилегла у ее ног и стала их гладить, посмотрела на Лену. Она смотрела на меня, ничего подозрительного во взгляде. И моя мечта наконец осуществилась, я начала нежно целовать ножки моей красотки. Как же это было прекрасно, я освоилась и стала обцеловывать каждый пальчик. Это продолжалось больше получаса.

— Как тебе Леночка? Я еще не надоела? — уже осмелела я.

— Конечно приятно. Целуй.

Я продолжила свое занятие, целовала пятки, ступни. Мне казалось, что сошла с ума, но останавливаться не хотела. Уже было заметно, как на трусиках моей куколки появилось влажное пятно, это было для меня сигналом. Я стала подыматься выше по ножке, погладила «холмик» Леночки, потом поцеловала его. Девочка не сопротивлялась, она полностью расслабилась. Она немножко подняла попку, когда я стаскивала трусики. Меня было не остановить, я припала губами к писечке моего ангелочка. Не знала, что так приятно ласкать девушку. Лена стонала от удовольствия своим нежным голосом, гладила меня по голове, перебирая и комкая волосы. Я гладила себя между ног и боялась кончить первой, так мне было хорошо. Ленуся стала энергичнее толкать мою голову, громче стонать, и вот наступил оргазм, она судорожно задергала ножками, я тоже уже не сдерживалась и кончила. Не знаю сколько мы лежали молча, не подвижно.

— Анечка, это было превосходно, боже как же мне хорошо. Да если так будет всегда, можешь целовать меня когда захочешь, я вся твоя.

— Леночка спасибо за все, я сейчас самый счастливый человек на земле. Как же я люблю тебя.

— Не думала, что мне признаваться в любви будет девушка, но отвечу. Люби меня Анечка.

Лена обещала прийти в гости тете Вале, и нам пришлось на этом остановиться. А вечером мы немного прогулялись, вечер был теплым, и Леночка одела легкое розовое платье, босоножки,

тоже на высоком каблуке. Гуляли не очень долго, мне хотелось побыстрей вернуться домой, и уложить в кровать мою любимую малышку. После душа, Лена легла в постель совершенно голенькой, а какой смысл, если через минуту раздену ее. Я включила погромче музыку, чтобы мама не слышала наших голосов, и принялась целовать кузину. Поцеловала в губы, и принялась за грудь, она была небольшая, но для меня самая красивая. Целовала сосочки, животик, постепенно опускаясь ниже, к «киске» любимой. Я лизала клитор, вокруг него, посасывала, проникала языком в промежность, в общем игралась. Ленусечка левую ножку положила мне на спину, поглаживала ею, а я старалась своей «киской» тереться о другую ногу. Мы были счастливы, снова испытали прекрасный оргазм. Теперь я не стеснялась обнимать куколку, мы так и уснули обнявшись.

Утром мама уходя на работу дала мне задание и ушла. А я нырнула под одеяло, чтобы поласкать Лену. Она улыбнулась и улеглась поудобнее получать очередную порцию моих ласк. После Ленкиного оргазма, я переместилась вниз и принялась целовать ее ноги, как-то машинально рукой пододвинула одну ее ножку к своей писе. Подруга все поняла и стала пальчиками гладить мой клитор, я вся текла, и рукой стала засовывать ее ногу во влагалище себе. Это было лучше любого члена, такого оргазма у меня еще не было, моя крошка оттрахала меня ножкой.

Теперь моя жизнь переменилась, я перестала общаться со своим парнем, наша какой-то повод поругаться, мне было не до него. Каждый день могла целовать, ласкать Леночку, лизать и целовать ее попку оказалось также нескованно приятно. В общем я совсем потеряла голову, стала лесбиянкой, фетишисткой, но мне было пофиг.

Когда Лена разговаривала по телефону с родителями, я уговорила чтобы их дочь осталась у нас до конца лета. Мы стали не разлучные, каждый день устраивали фотосессии. Теперь на заставке в компе была фотка Леночки, на стене висели тоже несколько ее фото, среди них и моя любимая фотография, где я держу ее на руках. Это были два месяца блаженства, наслаждения. Но сказка когда-то кончается, так и у меня, Леночка уехала домой. По началу я тосковала, что и из дома не выходила, но потом успокоилась. И главное вокруг море подруг, но меня ни кто из них не возбуждал. Я решила, что теперь аж до зимних каникул, у меня ничего подобного не будет. А зимой поеду к Ленке, или она ко мне.

Но произошел еще один крутой поворот в моей жизни. Это случилось в ноябре, был день рождения моей мамы. Как я говорила она красивая женщина, внешне как две капли похожа на известную по фильму Анжелику, даже волосы красила в рыжий цвет. В этот вечер поздравить к нам пришли ее подруги и коллеги по работе. Когда все наконец разошлись, я перемыла всю посуду, а мама сидела в кресле отдыхала. Закончив на кухне, я пришла к маме, на лице ее была грусть. Она была одета в красивое темно — синее платье, в колготках, сидела закинув ногу на ногу.

— Что-то загрустила именинница? Улыбнись. — пыталась поднять настроение я.

— Да вот доченька, стала я еще на год старее.

— Мамуль ты же у меня красавица, и это подтвердит любой. — я подошла, присела рядом и положила голову на колени мамочки.

— Куда там красавица. Хотя за комплемент спасибо, и за то, что помогла все приготовить и убрать.

Я стала поглаживать по ноге маму, как бы успокаивая, подняла глаза и посмотрела на нее. Передо мной сидела Анжелика из известного фильма, такая красивая, смотрела на меня

своими зелеными глазами. И я почувствовала, что у меня сжалось сердце, дыхание стало неровным, такое было у меня только с Леной. Неужели мне нравиться мать, посмотрела на ножку, продолжая поглаживать, и действительно на меня накатило желание поцеловать. Но сейчас мне было не так страшно как с Леночкой.

— Мам, ты говоришь я заработала благодарность, и могу тебя попросить?

— Можешь, если это что-нибудь реальное.

— У меня сейчас одно желание, только не удивляйся, поцеловать твою восхитительную ножку.

— Доця ты обалдела, или пьяна, что за глупости.

— Не глупости, тебе, что жалко?

— Да целуй что ли, у меня нет сил сейчас тебя ругать.

Если честно, я бы и без разрешения поцеловала, меня уже было не остановить. Наклонилась поближе к левой ножке и начала целовать, сначала пальчики, потом немного выше, не забыла и про пяточки.

— Ань, тебе и в правду это нравится, ты че у меня эта.

— Я не эта, другие женщины мне не интересны, а твои ножки божественно красивые. — немного отвлеклась я, и продолжила.

— Это все конечно не нормаль, хотя честно очень приятное ощущение. — уже спокойно, без эмоций говорила мама.

Она расслабилась, и не мешала мне, я уже обе ножки поднесла к губам, целовала пальчики снизу. Поняв, что мать уже не будет сопротивляться, я стала стаскивать с нее колготы, вместе с трусиками, как бы случайно. Мама приподняла немного попку, она включилась в мою игру. Теперь я целовала оголенные ножки, когда стала сосать большой пальчик, из маминых уст послышался стон. Не останавливаясь, я стала целовать выше и выше, пока не добралась к ее писечке. Мама уже вся текла, и я принялась лизать ее «кисочку», она очень громко застонала. Я засунула пальцы во влагалище, языком продолжала ласкать клитор мамульки, а своей пизденкой терлась о ее ножку. Она кричала, извивалась, во время оргазма думала вырвет мои волосы. Нам обеим было хорошо, придя в себя мама предложила ложиться спать и мы разошлись по комнатам.

Мамочка как всегда встала раньше меня, я слышала как она приняла душ, готовила завтрак. Когда я вошла на кухню она допивала кофе.

— Анечка, не бойся мы забудем вчерашнее происшествие, ты немного выпила, нафантазировала. Хотя соглашусь с тобой, что я еще красивая женщина.

— Мам, ты думаешь я была пьяна, нет не хочу ничего забывать, ты такая сексуальная, и мне было безумно хорошо.

— И мне было хорошо, такого оргазма и не помню. Только я не могу так же целовать свою дочь, да и кого-то другого, может пока, не знаю. Ну а если тебе все это доставляет удовольствии...

Мамочка немного повернулась, демонстративно раздвинула ноги и расстегнула халат, трусиков на ней не было, да еще утром она выбрила свою «киску». Я быстро опустилась перед ней на колени, хотела сразу начать целовать ее гладко выбритую писю, но мама попросила пососать ее пальчики на ногах, ей очень понравилось. Если бы кто знал как я обрадовалась всему этому. Удовольствие сосала пальцы, особенно мамочку возбуждало, когда я игралась с большим пальчиком правой ножки. Когда я стала вылизывать киску», мама закинула ножки

мне на спину, меня такая поза сильно возбуждала, Леночка тоже любила так делать. Чем ближе был оргазм, тем сильнее мамулька прижимала мою голову, и сегодня по ее крику было понятно, у нее прекрасный оргазм. Я была счастлива, теперь у меня снова есть объект моего поклонения, моя мамочка, думаю Ленчик не обидится.

Мы пошли одеваться, я в универ, мама на работу. У нас в прихожей одна стена в виде сплошного зеркала, и пока я одевалась, мамочка, стояла и смотрела на себя, как выглядит. А вид у нее был шикарный, красный плащ, черные сапоги на очень высоком каблуке, волосы аккуратно уложены. Я подошла и обняла ее сзади за талию.

— Ну ты же сама мамуль видишь какая ты красавица, да все должны валяться у твоих ног.

— Да пока хватит и одной, что в прямом смысле валяется у них. — улыбаясь отвечала мама.

— Сама виновата, что такая у меня сексуальная. Прости, я так не могу уйти, сил сдерживаться нет.

И я стала опускаться на колени, наклонилась и начала целовать сапоги моей мамочке. Не понимала, что со мной, но это так возбуждало меня. А мама спокойно смотрела на происходящее в зеркало. В какой-то момент я подняла глаза посмотреть на нее в зеркало. А моя рыжеволосая «Анжелика» невозмутимым голосом сказала, что у нас еще есть время и я могу продолжать. Понятно было, что ей это все было тоже приятно. В последствии, мама часто по вечерам одевала сексуальное белье, сапоги, она любила смотреть как я ползаю у ее ног и целую их.

Я позже призналась, что до мамы у меня была Леночка, которую я так же безумно люблю. Мамочка спокойно отнеслась, да и теперь сама догадалась, видя в комнате у меня много ее фото.